

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на Проєкт модернізованої Освітньої програми**  
**«Філологія (Германські мови та літератури (переклад включно), перша –**  
**англійська)» першого (бакалаврського) рівня**

Галузь знань 03 Гуманітарні науки

Спеціальність 035 Філологія

Спеціалізація 035.041 – германські мови та літератури (переклад включно),  
перша – англійська

Освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти за першим (бакалаврським) рівнем «Філологія (Германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська)», яка реалізується в Донбаському державному педагогічному університеті кафедрою германської та слов'янської філології, спрямована на формування у здобувачів вищої освіти здатності розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у галузі германської філології, що передбачає застосування різних теорій та методів і характеризується комплексністю та багатогранністю умов; а також на формування перекладацької компетентності, необхідної для здійснення усіх видів міжмовного посередництва в міжкультурній взаємодії.

Освітня програма має чітку і логічну структуру, визначено мету й фокус, висвітлено повний перелік обов'язкових і вибіркового освітніх компонентів, необхідних для отримання кваліфікації філолог-перекладач. Загальний обсяг програми складає 240 кредитів, 60 з яких відведено на вибірково компоненти, 19.5 – на практичну підготовку, метою якої є практична реалізація перекладацької діяльності, а результатами є набуті професійні навички. Позитивним є удосконалення вибіркової частини в модернізованій програмі, що значною мірою поширило можливості здобувачів щодо формування індивідуальної освітньої траєкторії. Збалансованість обов'язкових та вибіркового освітніх компонентів сприяє покращенню фахової підготовки, що підвищує рівень майбутнього філолога, перекладача. У програмі чітко визначені загальні та спеціальні компетентності, яких набуває майбутній бакалавр-філолог, а також програмні результати навчання, що є повністю узгодженими зі стандартом вищої освіти України для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. З урахуванням вищесказаного вважаю, що рецензовану освітньо-професійну програму «Філологія (Германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська)» можна рекомендувати до використання для підготовки здобувачів вищої освіти за першим (бакалаврським) рівнем за спеціальністю 035 Філологія, спеціалізацією 035.041 – германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська.

14.06.2023 р



**Непран А. С.**, випускник ОП  
«Філологія  
(Германські мови та літератури  
(переклад включно), перша – англійська)»/  
спец-ті 035 Філологія, рік вип. 2021),  
консультант з питань цифрової освіти  
відокремленого підрозділу  
іноземної неурядової організації  
«Представництво Сейв зе Чілдрен  
Інтернешнл в Україні»